

Nadační fond Campianus a Duchovní správa kostela
Panny Marie v Brně Vás srdečně zvou na

BENEFIČNÍ KONCERT

**pondělí, 6. června 2011, 20.00,
kostel Nanebevzetí Panny Marie, Jezuitská ul., Brno.**

Vstupné na koncert v dobrovolné výši bude použito ve prospěch
budovaného Centra vyššího vzdělávání sv. Františka Xaverského
(St Xavier Centre for Higher Education) v Sirnuru u města Gulbarga,
stát Karnataka, v Indii.

Na koncertě zazní písně v podání Ireny Budweiserové.

Místenky je možné rezervovat na telefonu 737414780.

Centrum v Sirnur blízko města Gulbarga zahájilo činnost v roce 2010. V první etapě je to dvouletý přípravný mezistupeň pro absolventy povinné školní docházky (6-16 let), kteří chtějí dále studovat na vysoké škole – tzv. PUC – Preuniversity College. Roku 2013 se plánuje otevření prvního ročníku vysokoškolského centra přidruženého ke státní univerzitě Gulbarga. Centrum bude poskytovat vzdělání v humanitních, přírodovědeckých i ekonomických oborech. Vyšší vzdělávání podpoří integrální rozvoj skupin z nejnižší kasty, tzv. dalitů. Je zcela nezbytnou podmínkou rozvoje a v jakékoli další oblasti života.

V Sirnur byl zakoupen pozemek, na němž byl postaven komunitní dům, a v červnu 2010 se začalo v pronajatých prostorách vyučovat v rámci St Xavier's Preuniversity College. Současně probíhá stavba první vlastní víceúčelové školní budovy s vlastním internátem - St Xavier's Hostel. Další etapou bude zakoupení dalšího blízkého pozemku a zahájení výstavby budov vysokoškolského centra tak, aby v červnu 2013 mohly začít přednášky pro první studenty. V současné době má škola 37 studentů, v internátu bydlí 30 studentů. Získanými finančními prostředky se chceme podílet na vzniku a činnosti nového vzdělávacího centra a podpořit:

1. rozvoj infrastruktury, tzn. výstavba budov školy, studentského internátu a koleje,
2. vybavení školy, tzn. knihovna, počítače, laboratoře, vozový park apod.,
3. stipendia prostřednictvím vzdělávacího fondu, z něhož budou podporováni potřební studenti.

Současný odhad výše ročního stipendia na úhradu školného v St Xavier Centre for Higher Education Sirnur, Gulbarga činí v oboru humanitních studií 10 tisíc rupií/4000 Kč, v oboru ekonomických studií 15 tisíc rupií/6000 Kč, v oboru přírodovědných studií 20 tisíc rupií/8000 Kč.

Prosíme, přijďte podpořit dobrou věc a pomoci tak těm, kteří naši pomoc skutečně potřebují. Investice do vzdělání druhých je projevem vlastní ušlechtilosti a intelektu. Děkujeme!